Pa3ubie 3apauu
Ha MPOLEHThI

Ypok MaremaTtuku 6 Kjiacc
yunresib Hukynuna C.U.




YCTHBIU CUET
DHaigute 25% ot 300
2) Beipazute aecsatuuHou apoosio 112%
3) Beipasute B nipouieHrax 1,35

4) Haripute 12% ot 7000
5) Haingute 50% ot 4 km
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Ilpoaaserr -

ToBap
Illy6a = 38 500 pyo.eii

Canoru — 7 800 pyo.eii
Ilanka — 2 200 pyo.ieii

CnopTuBHBIN KOCTIOM =

- 3 200 pyoaeii

KpoccoBku -
1 850 pyo.eii.
=/

OKYNATE/Ib

Cknoka HoBas ueHa

14 %
10 %
8 %
11 %

5%
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KJ1acCHBIM PYKOBOIUTEIb —
3aMIMPEKTOPA

1) B xnacce 28 yucHuxos,
19 w3 Hux yuarcsa Ha “4” u “5%,
Kakoif NIpOLIEHT yYalluxcs 3aKOHUYMIM YeTBEPTH Ha “4” p “572?
OTBer: |

2) 12 yucHUKOB NOCEIIAIOT CIIOPTUBHEIC CEKIIHH,y

16 yucHHMKOB ITOCEIIAIOT Pa3IUYHBIC KPYKKH.

Kakor MpoOIEeHT ydYaluxcs IIOCEIIA0T CIOPTUBHBIE CEKIUHy
KpyXkku? OTBeET:

Kakor MNpoOIEeHT ydYaluxcs IIOCEIIA0T CIOPTUBHBIE CEKIUHy
KpyXkku? OTBeET:




byxraJuarep —
COTPYAHUK (DPUPMBI

CraBka corpynuuka — 13 500 pyoOieii.

Jlomnara 3a coBMelenre oos3anHocteii — 60 %

Jlommara Ha Tpaucmopt 10%

KakoBa 3apaboTHas Ij1aTa COTpyIHHKA?

[TpnGaButh Kk Heli 49% OT HAYMCICHHOM CyMMBI — npemMus. M
Berdecth 13% - Hanoru.

Kakyto cymMMy MOIy4uT COTpymHUK? OTBeT:

| ————




I
Bpa4y-oKyJIHUCT U HIKOJbHUK

N3 800 oo6ciaenoBanubix mMrkoabHUKOB 160 okazanucek ¢
TIOHVKEHHEBIM 3PEHHUEM

Kakol mpoIeHT COCTABIISIOT IIKOJbHUKU C TTOHUKECHHBIM

3peareM? OTBeT:




DaHKOBCKHH PA0OTHUK
U KJIHEHT 0aHKAa

bank Hauncnsgser 40% ronoBbIXa.

Kakyto cymMMy Haj0 MOJI0XKHTh B OAHK, YTOOBI TIOJIYUYUTh YEpE3

,1 ro1 3,9 ThIC. py0.?

\\ OtBer:







Bcem criacudo!




